

关门太用力锁芯被撞坏 锁具生锈了打不开 小细节不注意 有钥匙也打不开家门

门锁与我们的日常生活息息相关。使用多年的锁具,会因为缺乏日常保养而出现故障,给使用者带来不便。近日,8890平台开锁师傅提醒,做好日常保养,能够延长锁具的使用寿命。

记者 任晓

平时关门太用力 锁芯被撞坏

近日,8890便民服务平台接到了胡先生的来电求助。当天早上,胡先生和住在一起的同事急着出门,房门锁却打不开。8890加盟商老俞开锁服务部的俞师傅接单后立即赶往现场。

我们想把锁拆了,可房间里找不到工具。胡先生说。眼看上班的时间就快到了,胡先生不得已想了一

个办法。

我们把防盗窗拆了,从窗户出去。胡先生说,四楼防盗窗下面有个钢棚,可以借助这个钢棚出去。

等俞师傅赶到时,房间里只剩下胡先生一个人,其他同事都已经去上班了。

原因是你们平常关门太用力,把锁芯撞坏了。俞师傅说。他拆下

门上的猫眼,从工具箱中找出一把小起子,通过猫眼把起子递进房间。胡先生拿到起子后,顺利拆下了用来固定门把手的螺丝,俞师傅再通过门上的孔顺利开门。

换上了新的锁芯以后,俞师傅又装好了门把手,防盗门可以顺利开关了。

锁芯没安装到位 无法用钥匙开锁

近日,家在铃川路的祝女士致电88900000寻找修锁师傅。

防盗门的锁芯转动起来不太顺畅,我打算换一个锁芯。祝女士说,后来,我自己买了锁芯换上去。换好以后,我感觉不对劲了。祝女士发现,防盗门变成只能从室内打开。她的丈夫试着在室外用钥

匙开锁,却无法顺利打开。

看来,这个问题我自己是解决不了了,得找专业师傅。祝女士说。

俞师傅很快就赶到了现场。经过检查,他发现锁芯没有安装到位。一般情况下,更换锁芯的步骤是:先拆门把手,再拆护锁器,然后拆固定锁芯的螺丝,换好锁芯之后

再把所有配件按原样装回去。

更换锁芯看起来挺简单,其实也有不少需要注意的地方。俞师傅说,如果我们不小心拆了不该拆的螺丝或是其他配件,都可能出现锁芯无法正常使用的情况。

俞师傅重新安装了锁芯,门锁恢复正常。

缺乏定期保养 锁舌无法缩回

前两天,家在东城街道的李女士下班回家拿钥匙开门时,发现钥匙怎么也转不动。于是,她致电88900000求助。8890加盟商国金开锁服务部的舒师傅接到单子后上门服务。

舒师傅上门后,发现李女士家安装的是普通的防盗门锁。这种门锁只要用技术开锁的方式就能打开。他拿出工具,不到两分钟就把

门锁打开了。接着,他把门关上,然后用钥匙开锁,可以正常打开。

定期养护能延长门锁使用寿命。舒师傅介绍,门锁需要定期保养,尤其是使用了很多年的旧锁。如果缺乏保养,钥匙旋转时,锁舌可能会出现无法缩回的情况。

门锁生锈,可以往锁孔里滴润滑油,然后插进钥匙反复转几下。舒师傅说,也可以用铅笔芯碎屑代

替润滑油,都会有效果。

20分钟之后,舒师傅把养护好的锁芯装了回去。李女士把钥匙插进去试了试,门锁可以正常打开。

门锁出现问题后,有些市民会尝试自行维修。舒师傅说,由于大多数人对门锁结构缺乏了解,往往不能有效解决问题。舒师傅建议,市民遇到门锁故障时,最好及时联系专业师傅上门检修。

水龙头都关了 为啥水表还转

139*****98程先生来电:需要更换自来水管。

记者任晓报道 程先生家在华丰中路。前不久,他发现家里水表有些异常。

就算我把家里所有水龙头都关了,水表还是一直在转。程先生说,我怀疑是水管漏水了。据了解,这幢房子装修好入住很多年了,当初铺设的是镀锌管。经过多年日晒雨淋,裸露在外的水管已经老化。

程先生打算把一楼和二楼的镀锌管换成PPR材质的水管。8890平台加盟商施加兴师傅接到单子后上门服务。经过检查,施师傅发现了几处漏水点。

水管的铺设路线可以优化一下,尽量减少打孔的数量,让水管少走冤枉路。施师傅说,我估算了一下,大概需要15根水管、一些接头和卡扣。买齐材料后,施师傅花了3个多小时才换好水管。

当天,因为水管问题致电8890便民服务平台的,还有家在龙川西路的蔡先生。洗菜池下面的排水管破了,橱柜里都是水。蔡先生说。

蔡先生说,洗菜池已经用了好几年。最近一段时间,洗菜池下面的橱柜里常常有水流出来。蔡先生检查时发现,排水管已经开裂了。

施师傅上门后,拆下旧的排水管换成新的,洗菜池排水时不再漏水。

公益广告

巩固国卫创建成果 携手共建健康永康